

ПОЦЕЛУЙ МЕЙСОНА

сбил с ног робкую петербургскую девушку



Лейн Дэвис.

Почему-то создалось впечатление, что актер Лейн Дэвис, сыгравший Мейсона в «Санта-Барбаре», обалдевал от гостеприимства города на Неве. Телохранитель, ежевечерние банкеты в лучших ресторанах, прием у Собчака в Смольном. И везде восторги, аплодисменты, просьбы дать автограф. В Пушкине Лейн расписывался даже на руках своих поклонниц. А в Екатерининском дворце по просьбе его хранительниц прямо на одной из ширм размашисто написал «Бабушкас от Мейсона».

— Когда вы готовились к приезду в Россию, выучили какие-либо русские слова?

— Спасибо, пожалуйста, до свидания, водка, вино.

— А вы уже успели попробовать русской водки?

— Еще нет, каждый день концерты, а перед работой я к спиртному не прикасаюсь. На приемах же пока пил только красное вино, которое предпочитаю всем остальным.

— Какому из трех пороков вы больше всего подвержены: алкоголь, курение, женщины?

— Я мало пью, совсем не курю, остаются только женщины.

— Что вы больше всего в них цените?

— Образованность, остроумие, интеллигентность. Еще, чтобы

привлечь меня, женщина должна быть симпатичной.

— Ваша жена Холли такая?

— Да, иначе я бы на ней не женился. Я очень долго ждал и выбирал — это было трудно. И только четыре года назад встретил женщину своей мечты. Тогда она работала на телевидении «Фокс». Сейчас занимается нашими сыновьями, которым два и три годика, и помогает мне в театре.

— Вам 43 года. Что для вас сейчас главное в жизни?

— Моя семья. На втором ме-

тание авокадо, помидоров, чеснока и перца.

— Лейн, неожиданно для нас вы запели...

— Музыку я открыл для себя в музыкальном театре. Начал участвовать в различных фестивалях, играть в мюзиклах. Лет пять назад записал альбом в США и сингл во Франции.

— А на ночь вы поете колыбельные своим сыновьям?

— Конечно, чаще всего — народные американские песни. Со сцены же обычно исполняю баллады и немного рок-н-ролла. Но сольных концертов я не даю.

— Снимаетесь ли где сейчас?

— Нет. Репетирую роль Дон Кихота в мюзикле своего театра. Поэтому и бороду отращиваю. Вообще хожу без нее.

— Холли — строгий судья ваших работ?

— К сожалению, нет. Она слишком пристрастна.

На последнем концерте Лейн Дэвис решил сделать зрителям сюрприз. Он пригласил их задавать вопросы, пообещав за лучший — поцелуй. Девочки рванули на сцену со всего зала. «Лейн, ваша жена, случайно, не исполнительница роли Лили Лайт?», «Решились бы вы сняться на обложку журнала «Обнаженный?»», «Смогли бы вы полюбить русскую девушку?»... Ответив на эти вопросы: «Нет», «Мое тело в полном порядке», «Посмотрим», Лейн выбрал самую находчивую девушку. Добравшись до заветного микрофона, она робко спросила: «А не могли бы вы меня поцеловать?»

Поцелуй был долгим и нежным. После него избранница чуть не рухнула со сцены в зал. А Лейн, одарив всех лучезарной улыбкой, отправился собирать чемоданы. Его ждали москвички...

Ирина МАСТЫКИНА.

сте — театр, кино, ТВ и музыка — на третьем.

— Лейн, настолько ли вы богаты, чтобы купить виллу в Санта-Барбаре?

— О, нет! Это доступно только нефтепромышленникам.

— Где вы сейчас живете?

— В часе езды от Лос-Анджелеса, в округе Вентура. У меня большой дом с бассейном и 6,5 акра земли.

— Я знаю, что пять из них засажены авокадо. Зачем вам их столько?

— Я понял, что, занимаясь детьми и театром, не смогу заботиться о всей той земле, что у меня есть. И решил засадить ее авокадо — очень неприхотливыми деревьями. Когда плоды созревают, мы их продаем и делаем для себя мокамале — соче-